
Nome: SoluzioniUtilizzo della proprietà distributiva della divisione

Matematica www.CommonCoreSheets.it 1 1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0

Risposte

1. 20

2. 18

3. 14

4. 13

5. 14

6. 15

7. 15

8. 20

9. 16

10. 16

Risolvi ogni problema usando la proprietà distributiva della divisione.

1) 80 : 4 =

40 : 4 = 10

40 : 4 = 10

2) 90 : 5 =

50 : 5 = 10

40 : 5 = 8

3) 112 : 8 =

80 : 8 = 10

32 : 8 = 4

4) 91 : 7 =

70 : 7 = 10

21 : 7 = 3

5) 70 : 5 =

50 : 5 = 10

20 : 5 = 4

6) 120 : 8 =

80 : 8 = 10

40 : 8 = 5

7) 135 : 9 =

90 : 9 = 10

45 : 9 = 5

8) 180 : 9 =

90 : 9 = 10

90 : 9 = 10

9) 64 : 4 =

40 : 4 = 10

24 : 4 = 6

10) 80 : 5 =

50 : 5 = 10

30 : 5 = 6



Nome: SoluzioniUtilizzo della proprietà distributiva della divisione

Matematica www.CommonCoreSheets.it 1

Risposte

1. 20

2. 18

3. 14

4. 13

5. 14

6. 15

7. 15

8. 20

9. 16

10. 16

Risolvi ogni problema usando la proprietà distributiva della divisione.

1) 80 : 4 =

40 : 4 = 10

40 : 4 = 10

2) 90 : 5 =

50 : 5 = 10

40 : 5 = 8

3) 112 : 8 =

80 : 8 = 10

32 : 8 = 4

4) 91 : 7 =

70 : 7 = 10

21 : 7 = 3

5) 70 : 5 =

50 : 5 = 10

20 : 5 = 4

6) 120 : 8 =

80 : 8 = 10

40 : 8 = 5

7) 135 : 9 =

90 : 9 = 10

45 : 9 = 5

8) 180 : 9 =

90 : 9 = 10

90 : 9 = 10

9) 64 : 4 =

40 : 4 = 10

24 : 4 = 6

10) 80 : 5 =

50 : 5 = 10

30 : 5 = 6

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0



Nome: SoluzioniUtilizzo della proprietà distributiva della divisione

Matematica www.CommonCoreSheets.it
Semplificato 1

Risolvi ogni problema usando la proprietà distributiva della divisione.

14 15 18 16 14

15 20 20 13 16

1) 80 : 4 =

40 : 4 = 10

40 : 4 = 10

2) 90 : 5 =

50 : 5 = 10

40 : 5 = 8

3) 112 : 8 =

80 : 8 = 10

32 : 8 = 4

4) 91 : 7 =

70 : 7 = 10

21 : 7 = 3

5) 70 : 5 =

50 : 5 = 10

20 : 5 = 4

6) 120 : 8 =

80 : 8 = 10

40 : 8 = 5

7) 135 : 9 =

90 : 9 = 10

45 : 9 = 5

8) 180 : 9 =

90 : 9 = 10

90 : 9 = 10

9) 64 : 4 =

40 : 4 = 10

24 : 4 = 6

10) 80 : 5 =

50 : 5 = 10

30 : 5 = 6

Risposte

1. 20

2. 18

3. 14

4. 13

5. 14

6. 15

7. 15

8. 20

9. 16

10. 16

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0



Nome: SoluzioniUtilizzo della proprietà distributiva della divisione

Matematica www.CommonCoreSheets.it 2 1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0

Risposte

1. 14

2. 17

3. 13

4. 18

5. 13

6. 15

7. 20

8. 17

9. 19

10. 19

Risolvi ogni problema usando la proprietà distributiva della divisione.

1) 70 : 5 =

50 : 5 = 10

20 : 5 = 4

2) 136 : 8 =

80 : 8 = 10

56 : 8 = 7

3) 104 : 8 =

80 : 8 = 10

24 : 8 = 3

4) 54 : 3 =

30 : 3 = 10

24 : 3 = 8

5) 78 : 6 =

60 : 6 = 10

18 : 6 = 3

6) 105 : 7 =

70 : 7 = 10

35 : 7 = 5

7) 140 : 7 =

70 : 7 = 10

70 : 7 = 10

8) 68 : 4 =

40 : 4 = 10

28 : 4 = 7

9) 57 : 3 =

30 : 3 = 10

27 : 3 = 9

10) 133 : 7 =

70 : 7 = 10

63 : 7 = 9



Nome: SoluzioniUtilizzo della proprietà distributiva della divisione

Matematica www.CommonCoreSheets.it 2

Risposte

1. 14

2. 17

3. 13

4. 18

5. 13

6. 15

7. 20

8. 17

9. 19

10. 19

Risolvi ogni problema usando la proprietà distributiva della divisione.

1) 70 : 5 =

50 : 5 = 10

20 : 5 = 4

2) 136 : 8 =

80 : 8 = 10

56 : 8 = 7

3) 104 : 8 =

80 : 8 = 10

24 : 8 = 3

4) 54 : 3 =

30 : 3 = 10

24 : 3 = 8

5) 78 : 6 =

60 : 6 = 10

18 : 6 = 3

6) 105 : 7 =

70 : 7 = 10

35 : 7 = 5

7) 140 : 7 =

70 : 7 = 10

70 : 7 = 10

8) 68 : 4 =

40 : 4 = 10

28 : 4 = 7

9) 57 : 3 =

30 : 3 = 10

27 : 3 = 9

10) 133 : 7 =

70 : 7 = 10

63 : 7 = 9

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0



Nome: SoluzioniUtilizzo della proprietà distributiva della divisione

Matematica www.CommonCoreSheets.it
Semplificato 2

Risolvi ogni problema usando la proprietà distributiva della divisione.

14 13 19 13 20

18 19 17 17 15

1) 70 : 5 =

50 : 5 = 10

20 : 5 = 4

2) 136 : 8 =

80 : 8 = 10

56 : 8 = 7

3) 104 : 8 =

80 : 8 = 10

24 : 8 = 3

4) 54 : 3 =

30 : 3 = 10

24 : 3 = 8

5) 78 : 6 =

60 : 6 = 10

18 : 6 = 3

6) 105 : 7 =

70 : 7 = 10

35 : 7 = 5

7) 140 : 7 =

70 : 7 = 10

70 : 7 = 10

8) 68 : 4 =

40 : 4 = 10

28 : 4 = 7

9) 57 : 3 =

30 : 3 = 10

27 : 3 = 9

10) 133 : 7 =

70 : 7 = 10

63 : 7 = 9

Risposte

1. 14

2. 17

3. 13

4. 18

5. 13

6. 15

7. 20

8. 17

9. 19

10. 19

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0



Nome: SoluzioniUtilizzo della proprietà distributiva della divisione

Matematica www.CommonCoreSheets.it 3 1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0

Risposte

1. 13

2. 17

3. 14

4. 16

5. 13

6. 13

7. 15

8. 17

9. 18

10. 16

Risolvi ogni problema usando la proprietà distributiva della divisione.

1) 65 : 5 =

50 : 5 = 10

15 : 5 = 3

2) 51 : 3 =

30 : 3 = 10

21 : 3 = 7

3) 98 : 7 =

70 : 7 = 10

28 : 7 = 4

4) 80 : 5 =

50 : 5 = 10

30 : 5 = 6

5) 91 : 7 =

70 : 7 = 10

21 : 7 = 3

6) 104 : 8 =

80 : 8 = 10

24 : 8 = 3

7) 45 : 3 =

30 : 3 = 10

15 : 3 = 5

8) 85 : 5 =

50 : 5 = 10

35 : 5 = 7

9) 108 : 6 =

60 : 6 = 10

48 : 6 = 8

10) 64 : 4 =

40 : 4 = 10

24 : 4 = 6



Nome: SoluzioniUtilizzo della proprietà distributiva della divisione

Matematica www.CommonCoreSheets.it 3

Risposte

1. 13

2. 17

3. 14

4. 16

5. 13

6. 13

7. 15

8. 17

9. 18

10. 16

Risolvi ogni problema usando la proprietà distributiva della divisione.

1) 65 : 5 =

50 : 5 = 10

15 : 5 = 3

2) 51 : 3 =

30 : 3 = 10

21 : 3 = 7

3) 98 : 7 =

70 : 7 = 10

28 : 7 = 4

4) 80 : 5 =

50 : 5 = 10

30 : 5 = 6

5) 91 : 7 =

70 : 7 = 10

21 : 7 = 3

6) 104 : 8 =

80 : 8 = 10

24 : 8 = 3

7) 45 : 3 =

30 : 3 = 10

15 : 3 = 5

8) 85 : 5 =

50 : 5 = 10

35 : 5 = 7

9) 108 : 6 =

60 : 6 = 10

48 : 6 = 8

10) 64 : 4 =

40 : 4 = 10

24 : 4 = 6

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0



Nome: SoluzioniUtilizzo della proprietà distributiva della divisione

Matematica www.CommonCoreSheets.it
Semplificato 3

Risolvi ogni problema usando la proprietà distributiva della divisione.

15 18 13 14 13

16 16 17 17 13

1) 65 : 5 =

50 : 5 = 10

15 : 5 = 3

2) 51 : 3 =

30 : 3 = 10

21 : 3 = 7

3) 98 : 7 =

70 : 7 = 10

28 : 7 = 4

4) 80 : 5 =

50 : 5 = 10

30 : 5 = 6

5) 91 : 7 =

70 : 7 = 10

21 : 7 = 3

6) 104 : 8 =

80 : 8 = 10

24 : 8 = 3

7) 45 : 3 =

30 : 3 = 10

15 : 3 = 5

8) 85 : 5 =

50 : 5 = 10

35 : 5 = 7

9) 108 : 6 =

60 : 6 = 10

48 : 6 = 8

10) 64 : 4 =

40 : 4 = 10

24 : 4 = 6

Risposte

1. 13

2. 17

3. 14

4. 16

5. 13

6. 13

7. 15

8. 17

9. 18

10. 16

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0



Nome: SoluzioniUtilizzo della proprietà distributiva della divisione

Matematica www.CommonCoreSheets.it 4 1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0

Risposte

1. 14

2. 18

3. 17

4. 15

5. 17

6. 15

7. 14

8. 15

9. 20

10. 18

Risolvi ogni problema usando la proprietà distributiva della divisione.

1) 84 : 6 =

60 : 6 = 10

24 : 6 = 4

2) 162 : 9 =

90 : 9 = 10

72 : 9 = 8

3) 51 : 3 =

30 : 3 = 10

21 : 3 = 7

4) 120 : 8 =

80 : 8 = 10

40 : 8 = 5

5) 68 : 4 =

40 : 4 = 10

28 : 4 = 7

6) 90 : 6 =

60 : 6 = 10

30 : 6 = 5

7) 98 : 7 =

70 : 7 = 10

28 : 7 = 4

8) 105 : 7 =

70 : 7 = 10

35 : 7 = 5

9) 100 : 5 =

50 : 5 = 10

50 : 5 = 10

10) 54 : 3 =

30 : 3 = 10

24 : 3 = 8



Nome: SoluzioniUtilizzo della proprietà distributiva della divisione

Matematica www.CommonCoreSheets.it 4

Risposte

1. 14

2. 18

3. 17

4. 15

5. 17

6. 15

7. 14

8. 15

9. 20

10. 18

Risolvi ogni problema usando la proprietà distributiva della divisione.

1) 84 : 6 =

60 : 6 = 10

24 : 6 = 4

2) 162 : 9 =

90 : 9 = 10

72 : 9 = 8

3) 51 : 3 =

30 : 3 = 10

21 : 3 = 7

4) 120 : 8 =

80 : 8 = 10

40 : 8 = 5

5) 68 : 4 =

40 : 4 = 10

28 : 4 = 7

6) 90 : 6 =

60 : 6 = 10

30 : 6 = 5

7) 98 : 7 =

70 : 7 = 10

28 : 7 = 4

8) 105 : 7 =

70 : 7 = 10

35 : 7 = 5

9) 100 : 5 =

50 : 5 = 10

50 : 5 = 10

10) 54 : 3 =

30 : 3 = 10

24 : 3 = 8

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0



Nome: SoluzioniUtilizzo della proprietà distributiva della divisione

Matematica www.CommonCoreSheets.it
Semplificato 4

Risolvi ogni problema usando la proprietà distributiva della divisione.

20 18 14 17 14

18 15 17 15 15

1) 84 : 6 =

60 : 6 = 10

24 : 6 = 4

2) 162 : 9 =

90 : 9 = 10

72 : 9 = 8

3) 51 : 3 =

30 : 3 = 10

21 : 3 = 7

4) 120 : 8 =

80 : 8 = 10

40 : 8 = 5

5) 68 : 4 =

40 : 4 = 10

28 : 4 = 7

6) 90 : 6 =

60 : 6 = 10

30 : 6 = 5

7) 98 : 7 =

70 : 7 = 10

28 : 7 = 4

8) 105 : 7 =

70 : 7 = 10

35 : 7 = 5

9) 100 : 5 =

50 : 5 = 10

50 : 5 = 10

10) 54 : 3 =

30 : 3 = 10

24 : 3 = 8

Risposte

1. 14

2. 18

3. 17

4. 15

5. 17

6. 15

7. 14

8. 15

9. 20

10. 18

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0



Nome: SoluzioniUtilizzo della proprietà distributiva della divisione

Matematica www.CommonCoreSheets.it 5 1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0

Risposte

1. 13

2. 14

3. 18

4. 15

5. 17

6. 15

7. 19

8. 18

9. 20

10. 14

Risolvi ogni problema usando la proprietà distributiva della divisione.

1) 104 : 8 =

80 : 8 = 10

24 : 8 = 3

2) 70 : 5 =

50 : 5 = 10

20 : 5 = 4

3) 54 : 3 =

30 : 3 = 10

24 : 3 = 8

4) 90 : 6 =

60 : 6 = 10

30 : 6 = 5

5) 102 : 6 =

60 : 6 = 10

42 : 6 = 7

6) 120 : 8 =

80 : 8 = 10

40 : 8 = 5

7) 76 : 4 =

40 : 4 = 10

36 : 4 = 9

8) 90 : 5 =

50 : 5 = 10

40 : 5 = 8

9) 100 : 5 =

50 : 5 = 10

50 : 5 = 10

10) 112 : 8 =

80 : 8 = 10

32 : 8 = 4



Nome: SoluzioniUtilizzo della proprietà distributiva della divisione

Matematica www.CommonCoreSheets.it 5

Risposte

1. 13

2. 14

3. 18

4. 15

5. 17

6. 15

7. 19

8. 18

9. 20

10. 14

Risolvi ogni problema usando la proprietà distributiva della divisione.

1) 104 : 8 =

80 : 8 = 10

24 : 8 = 3

2) 70 : 5 =

50 : 5 = 10

20 : 5 = 4

3) 54 : 3 =

30 : 3 = 10

24 : 3 = 8

4) 90 : 6 =

60 : 6 = 10

30 : 6 = 5

5) 102 : 6 =

60 : 6 = 10

42 : 6 = 7

6) 120 : 8 =

80 : 8 = 10

40 : 8 = 5

7) 76 : 4 =

40 : 4 = 10

36 : 4 = 9

8) 90 : 5 =

50 : 5 = 10

40 : 5 = 8

9) 100 : 5 =

50 : 5 = 10

50 : 5 = 10

10) 112 : 8 =

80 : 8 = 10

32 : 8 = 4

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0



Nome: SoluzioniUtilizzo della proprietà distributiva della divisione

Matematica www.CommonCoreSheets.it
Semplificato 5

Risolvi ogni problema usando la proprietà distributiva della divisione.

18 15 13 20 14

15 19 17 14 18

1) 104 : 8 =

80 : 8 = 10

24 : 8 = 3

2) 70 : 5 =

50 : 5 = 10

20 : 5 = 4

3) 54 : 3 =

30 : 3 = 10

24 : 3 = 8

4) 90 : 6 =

60 : 6 = 10

30 : 6 = 5

5) 102 : 6 =

60 : 6 = 10

42 : 6 = 7

6) 120 : 8 =

80 : 8 = 10

40 : 8 = 5

7) 76 : 4 =

40 : 4 = 10

36 : 4 = 9

8) 90 : 5 =

50 : 5 = 10

40 : 5 = 8

9) 100 : 5 =

50 : 5 = 10

50 : 5 = 10

10) 112 : 8 =

80 : 8 = 10

32 : 8 = 4

Risposte

1. 13

2. 14

3. 18

4. 15

5. 17

6. 15

7. 19

8. 18

9. 20

10. 14

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0



Nome: SoluzioniUtilizzo della proprietà distributiva della divisione

Matematica www.CommonCoreSheets.it 6 1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0

Risposte

1. 19

2. 17

3. 19

4. 20

5. 14

6. 20

7. 14

8. 16

9. 13

10. 17

Risolvi ogni problema usando la proprietà distributiva della divisione.

1) 57 : 3 =

30 : 3 = 10

27 : 3 = 9

2) 85 : 5 =

50 : 5 = 10

35 : 5 = 7

3) 95 : 5 =

50 : 5 = 10

45 : 5 = 9

4) 160 : 8 =

80 : 8 = 10

80 : 8 = 10

5) 42 : 3 =

30 : 3 = 10

12 : 3 = 4

6) 120 : 6 =

60 : 6 = 10

60 : 6 = 10

7) 70 : 5 =

50 : 5 = 10

20 : 5 = 4

8) 80 : 5 =

50 : 5 = 10

30 : 5 = 6

9) 78 : 6 =

60 : 6 = 10

18 : 6 = 3

10) 68 : 4 =

40 : 4 = 10

28 : 4 = 7



Nome: SoluzioniUtilizzo della proprietà distributiva della divisione

Matematica www.CommonCoreSheets.it 6

Risposte

1. 19

2. 17

3. 19

4. 20

5. 14

6. 20

7. 14

8. 16

9. 13

10. 17

Risolvi ogni problema usando la proprietà distributiva della divisione.

1) 57 : 3 =

30 : 3 = 10

27 : 3 = 9

2) 85 : 5 =

50 : 5 = 10

35 : 5 = 7

3) 95 : 5 =

50 : 5 = 10

45 : 5 = 9

4) 160 : 8 =

80 : 8 = 10

80 : 8 = 10

5) 42 : 3 =

30 : 3 = 10

12 : 3 = 4

6) 120 : 6 =

60 : 6 = 10

60 : 6 = 10

7) 70 : 5 =

50 : 5 = 10

20 : 5 = 4

8) 80 : 5 =

50 : 5 = 10

30 : 5 = 6

9) 78 : 6 =

60 : 6 = 10

18 : 6 = 3

10) 68 : 4 =

40 : 4 = 10

28 : 4 = 7

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0



Nome: SoluzioniUtilizzo della proprietà distributiva della divisione

Matematica www.CommonCoreSheets.it
Semplificato 6

Risolvi ogni problema usando la proprietà distributiva della divisione.

20 17 14 16 19

17 14 19 13 20

1) 57 : 3 =

30 : 3 = 10

27 : 3 = 9

2) 85 : 5 =

50 : 5 = 10

35 : 5 = 7

3) 95 : 5 =

50 : 5 = 10

45 : 5 = 9

4) 160 : 8 =

80 : 8 = 10

80 : 8 = 10

5) 42 : 3 =

30 : 3 = 10

12 : 3 = 4

6) 120 : 6 =

60 : 6 = 10

60 : 6 = 10

7) 70 : 5 =

50 : 5 = 10

20 : 5 = 4

8) 80 : 5 =

50 : 5 = 10

30 : 5 = 6

9) 78 : 6 =

60 : 6 = 10

18 : 6 = 3

10) 68 : 4 =

40 : 4 = 10

28 : 4 = 7

Risposte

1. 19

2. 17

3. 19

4. 20

5. 14

6. 20

7. 14

8. 16

9. 13

10. 17

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0



Nome: SoluzioniUtilizzo della proprietà distributiva della divisione

Matematica www.CommonCoreSheets.it 7 1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0

Risposte

1. 17

2. 13

3. 18

4. 15

5. 17

6. 18

7. 17

8. 13

9. 18

10. 14

Risolvi ogni problema usando la proprietà distributiva della divisione.

1) 153 : 9 =

90 : 9 = 10

63 : 9 = 7

2) 91 : 7 =

70 : 7 = 10

21 : 7 = 3

3) 162 : 9 =

90 : 9 = 10

72 : 9 = 8

4) 60 : 4 =

40 : 4 = 10

20 : 4 = 5

5) 68 : 4 =

40 : 4 = 10

28 : 4 = 7

6) 72 : 4 =

40 : 4 = 10

32 : 4 = 8

7) 102 : 6 =

60 : 6 = 10

42 : 6 = 7

8) 52 : 4 =

40 : 4 = 10

12 : 4 = 3

9) 90 : 5 =

50 : 5 = 10

40 : 5 = 8

10) 112 : 8 =

80 : 8 = 10

32 : 8 = 4



Nome: SoluzioniUtilizzo della proprietà distributiva della divisione

Matematica www.CommonCoreSheets.it 7

Risposte

1. 17

2. 13

3. 18

4. 15

5. 17

6. 18

7. 17

8. 13

9. 18

10. 14

Risolvi ogni problema usando la proprietà distributiva della divisione.

1) 153 : 9 =

90 : 9 = 10

63 : 9 = 7

2) 91 : 7 =

70 : 7 = 10

21 : 7 = 3

3) 162 : 9 =

90 : 9 = 10

72 : 9 = 8

4) 60 : 4 =

40 : 4 = 10

20 : 4 = 5

5) 68 : 4 =

40 : 4 = 10

28 : 4 = 7

6) 72 : 4 =

40 : 4 = 10

32 : 4 = 8

7) 102 : 6 =

60 : 6 = 10

42 : 6 = 7

8) 52 : 4 =

40 : 4 = 10

12 : 4 = 3

9) 90 : 5 =

50 : 5 = 10

40 : 5 = 8

10) 112 : 8 =

80 : 8 = 10

32 : 8 = 4

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0



Nome: SoluzioniUtilizzo della proprietà distributiva della divisione

Matematica www.CommonCoreSheets.it
Semplificato 7

Risolvi ogni problema usando la proprietà distributiva della divisione.

13 13 14 15 18

17 18 18 17 17

1) 153 : 9 =

90 : 9 = 10

63 : 9 = 7

2) 91 : 7 =

70 : 7 = 10

21 : 7 = 3

3) 162 : 9 =

90 : 9 = 10

72 : 9 = 8

4) 60 : 4 =

40 : 4 = 10

20 : 4 = 5

5) 68 : 4 =

40 : 4 = 10

28 : 4 = 7

6) 72 : 4 =

40 : 4 = 10

32 : 4 = 8

7) 102 : 6 =

60 : 6 = 10

42 : 6 = 7

8) 52 : 4 =

40 : 4 = 10

12 : 4 = 3

9) 90 : 5 =

50 : 5 = 10

40 : 5 = 8

10) 112 : 8 =

80 : 8 = 10

32 : 8 = 4

Risposte

1. 17

2. 13

3. 18

4. 15

5. 17

6. 18

7. 17

8. 13

9. 18

10. 14

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0



Nome: SoluzioniUtilizzo della proprietà distributiva della divisione

Matematica www.CommonCoreSheets.it 8 1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0

Risposte

1. 19

2. 16

3. 14

4. 18

5. 20

6. 16

7. 14

8. 16

9. 20

10. 15

Risolvi ogni problema usando la proprietà distributiva della divisione.

1) 95 : 5 =

50 : 5 = 10

45 : 5 = 9

2) 128 : 8 =

80 : 8 = 10

48 : 8 = 6

3) 126 : 9 =

90 : 9 = 10

36 : 9 = 4

4) 90 : 5 =

50 : 5 = 10

40 : 5 = 8

5) 160 : 8 =

80 : 8 = 10

80 : 8 = 10

6) 80 : 5 =

50 : 5 = 10

30 : 5 = 6

7) 70 : 5 =

50 : 5 = 10

20 : 5 = 4

8) 64 : 4 =

40 : 4 = 10

24 : 4 = 6

9) 100 : 5 =

50 : 5 = 10

50 : 5 = 10

10) 135 : 9 =

90 : 9 = 10

45 : 9 = 5



Nome: SoluzioniUtilizzo della proprietà distributiva della divisione

Matematica www.CommonCoreSheets.it 8

Risposte

1. 19

2. 16

3. 14

4. 18

5. 20

6. 16

7. 14

8. 16

9. 20

10. 15

Risolvi ogni problema usando la proprietà distributiva della divisione.

1) 95 : 5 =

50 : 5 = 10

45 : 5 = 9

2) 128 : 8 =

80 : 8 = 10

48 : 8 = 6

3) 126 : 9 =

90 : 9 = 10

36 : 9 = 4

4) 90 : 5 =

50 : 5 = 10

40 : 5 = 8

5) 160 : 8 =

80 : 8 = 10

80 : 8 = 10

6) 80 : 5 =

50 : 5 = 10

30 : 5 = 6

7) 70 : 5 =

50 : 5 = 10

20 : 5 = 4

8) 64 : 4 =

40 : 4 = 10

24 : 4 = 6

9) 100 : 5 =

50 : 5 = 10

50 : 5 = 10

10) 135 : 9 =

90 : 9 = 10

45 : 9 = 5

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0



Nome: SoluzioniUtilizzo della proprietà distributiva della divisione

Matematica www.CommonCoreSheets.it
Semplificato 8

Risolvi ogni problema usando la proprietà distributiva della divisione.

16 14 16 20 20

14 15 18 19 16

1) 95 : 5 =

50 : 5 = 10

45 : 5 = 9

2) 128 : 8 =

80 : 8 = 10

48 : 8 = 6

3) 126 : 9 =

90 : 9 = 10

36 : 9 = 4

4) 90 : 5 =

50 : 5 = 10

40 : 5 = 8

5) 160 : 8 =

80 : 8 = 10

80 : 8 = 10

6) 80 : 5 =

50 : 5 = 10

30 : 5 = 6

7) 70 : 5 =

50 : 5 = 10

20 : 5 = 4

8) 64 : 4 =

40 : 4 = 10

24 : 4 = 6

9) 100 : 5 =

50 : 5 = 10

50 : 5 = 10

10) 135 : 9 =

90 : 9 = 10

45 : 9 = 5

Risposte

1. 19

2. 16

3. 14

4. 18

5. 20

6. 16

7. 14

8. 16

9. 20

10. 15

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0
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Risposte

1. 14

2. 18

3. 14

4. 15

5. 20

6. 17

7. 19

8. 13

9. 14

10. 14

Risolvi ogni problema usando la proprietà distributiva della divisione.

1) 126 : 9 =

90 : 9 = 10

36 : 9 = 4

2) 72 : 4 =

40 : 4 = 10

32 : 4 = 8

3) 84 : 6 =

60 : 6 = 10

24 : 6 = 4

4) 60 : 4 =

40 : 4 = 10

20 : 4 = 5

5) 140 : 7 =

70 : 7 = 10

70 : 7 = 10

6) 68 : 4 =

40 : 4 = 10

28 : 4 = 7

7) 133 : 7 =

70 : 7 = 10

63 : 7 = 9

8) 117 : 9 =

90 : 9 = 10

27 : 9 = 3

9) 70 : 5 =

50 : 5 = 10

20 : 5 = 4

10) 42 : 3 =

30 : 3 = 10

12 : 3 = 4
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Risposte

1. 14

2. 18

3. 14

4. 15

5. 20

6. 17

7. 19

8. 13

9. 14

10. 14

Risolvi ogni problema usando la proprietà distributiva della divisione.

1) 126 : 9 =

90 : 9 = 10

36 : 9 = 4

2) 72 : 4 =

40 : 4 = 10

32 : 4 = 8

3) 84 : 6 =

60 : 6 = 10

24 : 6 = 4

4) 60 : 4 =

40 : 4 = 10

20 : 4 = 5

5) 140 : 7 =

70 : 7 = 10

70 : 7 = 10

6) 68 : 4 =

40 : 4 = 10

28 : 4 = 7

7) 133 : 7 =

70 : 7 = 10

63 : 7 = 9

8) 117 : 9 =

90 : 9 = 10

27 : 9 = 3

9) 70 : 5 =

50 : 5 = 10

20 : 5 = 4

10) 42 : 3 =

30 : 3 = 10

12 : 3 = 4

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0



Nome: SoluzioniUtilizzo della proprietà distributiva della divisione

Matematica www.CommonCoreSheets.it
Semplificato 9

Risolvi ogni problema usando la proprietà distributiva della divisione.

19 17 18 14 13

14 14 20 14 15

1) 126 : 9 =

90 : 9 = 10

36 : 9 = 4

2) 72 : 4 =

40 : 4 = 10

32 : 4 = 8

3) 84 : 6 =

60 : 6 = 10

24 : 6 = 4

4) 60 : 4 =

40 : 4 = 10

20 : 4 = 5

5) 140 : 7 =

70 : 7 = 10

70 : 7 = 10

6) 68 : 4 =

40 : 4 = 10

28 : 4 = 7

7) 133 : 7 =

70 : 7 = 10

63 : 7 = 9

8) 117 : 9 =

90 : 9 = 10

27 : 9 = 3

9) 70 : 5 =

50 : 5 = 10

20 : 5 = 4

10) 42 : 3 =

30 : 3 = 10

12 : 3 = 4

Risposte

1. 14

2. 18

3. 14

4. 15

5. 20

6. 17

7. 19

8. 13

9. 14

10. 14

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0
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Risposte

1. 16

2. 20

3. 20

4. 18

5. 16

6. 18

7. 16

8. 20

9. 15

10. 17

Risolvi ogni problema usando la proprietà distributiva della divisione.

1) 128 : 8 =

80 : 8 = 10

48 : 8 = 6

2) 140 : 7 =

70 : 7 = 10

70 : 7 = 10

3) 120 : 6 =

60 : 6 = 10

60 : 6 = 10

4) 90 : 5 =

50 : 5 = 10

40 : 5 = 8

5) 80 : 5 =

50 : 5 = 10

30 : 5 = 6

6) 162 : 9 =

90 : 9 = 10

72 : 9 = 8

7) 64 : 4 =

40 : 4 = 10

24 : 4 = 6

8) 100 : 5 =

50 : 5 = 10

50 : 5 = 10

9) 90 : 6 =

60 : 6 = 10

30 : 6 = 5

10) 85 : 5 =

50 : 5 = 10

35 : 5 = 7
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Risposte

1. 16

2. 20

3. 20

4. 18

5. 16

6. 18

7. 16

8. 20

9. 15

10. 17

Risolvi ogni problema usando la proprietà distributiva della divisione.

1) 128 : 8 =

80 : 8 = 10

48 : 8 = 6

2) 140 : 7 =

70 : 7 = 10

70 : 7 = 10

3) 120 : 6 =

60 : 6 = 10

60 : 6 = 10

4) 90 : 5 =

50 : 5 = 10

40 : 5 = 8

5) 80 : 5 =

50 : 5 = 10

30 : 5 = 6

6) 162 : 9 =

90 : 9 = 10

72 : 9 = 8

7) 64 : 4 =

40 : 4 = 10

24 : 4 = 6

8) 100 : 5 =

50 : 5 = 10

50 : 5 = 10

9) 90 : 6 =

60 : 6 = 10

30 : 6 = 5

10) 85 : 5 =

50 : 5 = 10

35 : 5 = 7

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0
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Semplificato 10

Risolvi ogni problema usando la proprietà distributiva della divisione.

15 18 16 20 20

16 17 16 20 18

1) 128 : 8 =

80 : 8 = 10

48 : 8 = 6

2) 140 : 7 =

70 : 7 = 10

70 : 7 = 10

3) 120 : 6 =

60 : 6 = 10

60 : 6 = 10

4) 90 : 5 =

50 : 5 = 10

40 : 5 = 8

5) 80 : 5 =

50 : 5 = 10

30 : 5 = 6

6) 162 : 9 =

90 : 9 = 10

72 : 9 = 8

7) 64 : 4 =

40 : 4 = 10

24 : 4 = 6

8) 100 : 5 =

50 : 5 = 10

50 : 5 = 10

9) 90 : 6 =

60 : 6 = 10

30 : 6 = 5

10) 85 : 5 =

50 : 5 = 10

35 : 5 = 7

Risposte

1. 16

2. 20

3. 20

4. 18

5. 16

6. 18

7. 16

8. 20

9. 15

10. 17

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0
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